

1 ÚVĚR JE MŮJ



MÁM SCHVÁLENO! A CO TEĎ?

VE SMLUVĚ NEBO VE SHRNUTÍ PODMÍNEK MÁM SEZNAM VŠECH DOKUMENTŮ, KTERÉ MÁM DOLOŽIT. U KAŽDÉHO I NAJDU, DO KDY JE MÁM BUŘINCE DORUČIT. POKUD CHCI ČERPAT, ZEPTÁM SE SVÉHO PORADCE NEBO MI DÁ BUŘINKA ZPRÁVU.



ROZMYSL EL JSEM SI TO
KDYBYCH NÁHODOU ZMĚNIL NÁZOR, OD SMLOUVY MŮŽU Odstoupit bez udání důvodů, na což mám ze zákona 14 dnů. Prostě vyplním formulář na webu buřinky: OZNÁMENÍ O Odstoupení od smlouvy.



A HURÁ DO ČERPÁNÍ

S ČERPÁNÍM MI POMŮŽE MŮJ PORADCE, A PROTO SI S TÍM NEMUSÍM LÁMAT HLAVU. VÍM, ŽE NA REKONSTRUKCI NEBO VÝSTAVBU MOHU DOSTAT PENÍZE DOPŘEDU A NA DOLOŽENÍ ÚČELU MÁM AŽ 1 ROK. KDYŽ KUPUJI NEMOVITOST, MUSÍM PODEPSAT PLATEBNÍ PŘÍKAZ K ČERPÁNÍ.



SPLÁCENÍ JDE ÚPLNĚ SAMO

VE SMLUVĚ NEBO V SOUHRNU NAJDU, KOLIK BUDU SPLÁCET, DATUM SPLATNOSTI A ČÍSLO ÚVĚRU. SPLÁCÍM INKASEM - JE TO TOTIŽ NEJLEPŠÍ ZPŮSOB, JAK SPLÁCET BEZ STAROSTÍ. Z ÚČTU U SPOŘKY MI BUŘINKA NASTAVÍ INKASO AUTOMATICKY, JINAK SI JEJ ZAŘÍDÍM U SVÉ BANKY. SPLÁCET ZAČÍNÁM NÁSLEDUJÍCÍ MĚSÍC PO TOM, CO JSEM POPRVÉ ČERPAL.



GEORGE JE MŮJ PARTÁK

INTERNETOVÉ BANKOVNICTVÍ MI JEDNODUŠE ZŘÍDILI NA POBOČCE SPOŘKY. OD TÝ DOBY PRO MĚ GEORGE MAKÁ NA KOMPU NEBO NA MOBILU V APCE. VIDÍM, JAK JSEM NA TOM SE SPLÁCENÍM, CO MÁM BUŘINCE JEŠTĚ DOLOŽIT NEBO JAK ZÍSKÁM STÁTNÍ DOTACI, KDYBYCH NÁHODOU POTŘEBOVAL FOTO-VOLTAICKOU ELEKTRÁRNU.

2 TAK SI PĚKNĚ JDEM, S POHODLNÝM ÚVĚREM



DÁM BUŘINCE EMAIL A HNEZ JSEM V OBRAZE

MÁM RÁD VE VĚCÍCH POŘÁDEK, NEHODLÁM SI KAZIT DEN ŘEŠENÍM RESTŮ. KDYŽ MÁ TOTIŽ BUŘINKA MŮJ E-MAIL A TELEFON, DOSTÁVÁM O SVÉM ÚVĚRU VŠECHNY INFORMACE OKAMŽITĚ. NIC MI TAK NEUNIKNE. SPOLĚHÁM SE TAKY NA GEORGE.



VŠECHNO SE MĚNÍ

MŮŽE SE STÁT, ŽE ZMĚNÍM ADRESU, PŘÍTMENÍ, TELEFON, E-MAIL NEBO ČÍSLO ÚČTU. ŽÁDNÝ PROBLÉM - S TÍM MI POMŮŽE GEORGE, NEBO FORMULÁŘ OZNÁMENÍ O ZMĚNĚ OSOBNÍCH A KONTAKTNÍCH ÚDAJŮ PRO OBČANA ČR NA WWW.BURINKA.CZ, NEBO ROVNOU NAPÍŠU NA BURINKA@BURINKA.CZ.





CHCI NAVÝŠIT ÚVĚR
NĚJAK NÁM TY VÝDAJE NA REKONSTRUKCI ROSTOU, TAKŽE SI POTŘEBUJEME ÚVĚR TROCHU NAVÝŠIT. RADĚJI SE NA TOM DOMLUVÍME SE SVÝM BANKÉŘEM NEBO PORADCEM OD BUŘINKY.

VÝPIS A POTVRZENÍ O ÚROCÍCH MÁM V SUCHU
BUŘINKA MI V LEDNU POŠLE VÝPIS Z MÉHO ÚVĚRU A POTVRZENÍ O ÚROCÍCH. E-MAILEM, DO GEORGE NEBO POŠTOU, JAK JSME SI DOMLUVILI. VŠECHNY ZMĚNY TÝKAJÍCÍ SE VÝPISŮ, NEBO KDYBY VÝPIS NEDORAZIL, ŘEŠÍM NA BURINKA@BURINKA.CZ.



POJIŠTĚNÍ JE TUTOVKA - ČERT NIKDY NESPÍ
U BUŘINKY SI MŮŽU POJISTIT BUĎ SAMOTNOU NEMOVITOST, NEBO SE POJISTIT PROTI SITUACÍM, KDY BYCH NEMOHL ÚVĚR SPLÁCET. U POJIŠTĚNÍ NEMOVITOSTI JE DOBRÉ MYSLET NA TO, ŽE HODNOTA NEMOVITOSTI SE V ČASE MĚNÍ. POJIŠTĚNÍ SCHOPNOSTI SPLÁCET JE SOUČÁSTÍ MĚSÍČNÍ SPLÁTKY NEBO SI HO MŮŽU SJEDNAT... **PODATEČNĚ.**



KONEC FIXACE ÚROKOVÉ SAZBY SE BLÍŽÍ
KDYŽ SE TO ZAČNE BLÍŽIT, 3 MĚSÍCE PŘED KONCEM FIXACE MI BUŘINKA E-MAILEM, DO GEORGE NEBO POŠTOU POŠLE NOVÉ PODMÍNKY DO DALŠÍCH LET. NEBO MI I ZAVOLAJÍ, A O VŠEM, CO JE PŘEDE MNOU, SI POPOVÍDÁME.



POTŘEBUJI ZMĚNIT ÚVĚROVOU SMLOUVU
PRAVIDLA JSOU PŘESNÁ A JASNÁ. NA WWW.BURINKA.CZ V ŽÁDOSTI O PROVEDENÍ SLUŽBY NAJDU VŠECHNO, CO JE MOŽNÉ NA SMLOUVĚ MĚNIT. CO K TOMU BUDU POTŘEBOVAT, JE V SEZNAMU DOKUMENTŮ POTŘEBNÝCH K ŽÁDOSTI O ZMĚNU SMLUVNÍCH PODMÍNEK.



3 VŠE KONČÍ
JDE MI TO OD RUKY, CHCI SPLATIT VÍC NEBO DŘÍV
NESTAČÍ JENOM POSLAT PENÍZE NAVÍC. MUSÍM DÁT BUŘINCE VĚDĚT, KDY POŠLU MIMOŘÁDNOU SPLÁTKU, V JAKÉ VÝŠI A Z JAKÉHO ZDROJE. UDĚLÁM TO E-MAILEM NA BURINKA@BURINKA.CZ. STAČÍ NA TO ŽÁDOST O PROVEDENÍ SLUŽBY NA WWW.BURINKA.CZ, KONKRÉTNĚ ŽÁDOST O VYČÍSLENÍ.



SPLACENO A FINITO
O SPLACENÍ ÚVĚRU DOSTANU IHNEDE ZPRÁVU SPOLU SE ZÁVĚREČNÝM VÝPISEM A POTVRZENÍM O ÚROCÍCH ZA POSLEDNÍ ROK. A POŘÁD VÍM, ŽE SI DO BUŘINKY MŮŽU PRO ÚVĚR ZASE NĚKDY ZAJET.